

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
зовнішнього стейкхолдера
на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта»
підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти зі спеціальності
012 «Дошкільна освіта» у галузі знань
01 «Освіта / Педагогіка» в Уманському державному педагогічному університеті імені
Павла Тичини

Сучасному закладу дошкільної освіти потрібний компетентний, відповідальний, креативний, гнучкий керівник, який здатний до творчої самореалізації та професійного самовдосконалення.

Актуальність та доцільність освітньо-професійної програми пояснюється потребою конкурентоспроможних на ринку праці висококваліфікованих та компетентних фахівців дошкільної освіти з високорозвиненим творчим мисленням та здатністю до організації та керівництва закладами дошкільної освіти.

Представлена програма спрямована на підготовку керівників, завідувачів, методистів закладу дошкільної освіти.

В рецензованій програмі чітко визначено мету та завдання освітньої діяльності, програмні результати навчання та перелік загальних і фахових професійних компетентностей, затребуваних на ринку праці, які сприятимуть успішній професійній діяльності майбутніх фахівців у даній галузі.

Дисципліни передбачені даною освітньо-професійною програмою, відображають актуальні проблеми управлінської діяльності у сучасному закладі дошкільної освіти.

Позитивним є достатня кількість дисциплін спрямованих на вільний вибір студента. Привертають увагу можливості, надані у програмі для академічної мобільності, розвитку творчої індивідуальності, лідерських якостей, соціальних навичок soft skills, що сприяють професійно-педагогічному самовдосконаленню майбутнього фахівця.

Формування навичок професійної діяльності у дошкільній освіті забезпечується проходженням управлінської практики та виконанням випускної кваліфікаційної магістерської роботи.

Випускники другого магістерського рівня Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини успішно демонструють здобуті теоретичні і професійні вміння, працюючи на посадах завідувача, методиста, вихователя-методиста в закладах дошкільної освіти та роблять особистий внесок у розвиток України.

Рецензована освітньо-професійна програма належним чином забезпечує теоретичну та практичну підготовку фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти

Отже, рецензована освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам і здатна забезпечити підготовку фахівців високої кваліфікації за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта» за другим магістерським рівнем вищої освіти в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини.

Директорка дошкільного
навчального закладу ясла-садок
комбінованого типу №15
м. Умань Черкаської обл.



Світлана БУРЛАЧЕНКО